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Testo A
COZNOME ...ieiiiiiiieeeeiiee e NOME ..o
MatriColar coueneee Anno di COTSO wevnvuviieiiiie,

Risolvere per esteso i seguenti esercizi, motivando adeguatamente
i procedimenti seguiti e mettendo in evidenza ogni risposta.

1) Data la funzione

ot
F(z) = dt

determinare il suo insieme di definizione E e determinare 'insieme ove ¢ di classe
C'. Determinare gli eventuali punti di estremo relativo e stabilire se F'(z) ammette
asintoti verticali.

2) Studiare al variare di = € (—4, +00) il carattere della serie
f In* (2 4 4)

2k+1 1n* 2
=0
e, se possibile, determinarne la somma.

3) Data la funzione

meis—s P = ([-1,1] x R) \ {(0,0)}
NIPRED By
fey) {0 (2.5) = (0.0)

stabilire se e continua in (0,0). Dire per quali direzioni r esiste %(0, 0).
Scrivere se possibile I'equazione del piano tangente al grafico della funzione in (0, 1).

// ly —log1 x| dzdy
D 2

5) Risolvere il seguente problema ai limiti

4) Calcolare

ove D =[1,2] x [-1,0].
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Testo B
COZNOME ...ieiiiiiiieeeeiiee e NOME ..o
MatriColar coueneee Anno di COTSO wevnvuviieiiiie,

Risolvere per esteso i seguenti esercizi, motivando adeguatamente
i procedimenti seguiti e mettendo in evidenza ogni risposta.

1) Data la funzione
t

F(x):/o mdt

determinare il suo insieme di definizione E e determinare l'insieme ove e di classe
C!. Determinare gli eventuali punti di estremo relativo e stabilire se F'(z) ammette
asintoti verticali.

2) Studiare al variare di z € (3, +00) il carattere della serie

<X 3FHnF(z — 3)

In* 27

k=0
e, se possibile, determinarne la somma.

3) Data la funzione

(z,y) = (0,0)

stabilire se ¢ continua in (0,0). Dire per quali direzioni r esiste %(0, 0).
Scrivere se possibile ’equazione del piano tangente al grafico della funzione in (1,0).

// |z — 2y%| dedy
D

5) Risolvere il seguente problema ai limiti

arctan y—y2 7 0’ 0
f(ﬁ,y):{o\/m (z,y) # (0,0)

4) Calcolare

ove D =[0,1] x [O,\/Tﬂ .

y' —3x = —cosx
y(0) =1
y(3) =0



